

网事·周末

@非常网事



你存在~ ~ ~

我深深的脑海里

河南方言“神曲”你听过几首

有那么一首歌,你听过一次就再也无法把它从耳朵里赶走,甚至会不由自主地哼来,这就是传说中的“神曲”。自龚琳娜的《忐忑》后,“神曲”层出不穷,而河南方言“神曲”也赫然在列。

听过河南方言“神曲”才是正宗的河南人,这几首歌你听过吗?

《我是不是您哥》

去年年底,一首由相声演员史不凡和河南音乐人侯健共同创作的单口相声《我是不是您哥》在网络走红,一举突破百万点击量,被称为“河南神曲”。

《弄啥类》

此曲上传于2014年3月5日,其另类搞笑的曲风立刻被网友接受。它是曾以一首《爱我就不要离开我》被大家熟悉的网络人气歌手余润泽,联手河南音乐人徐铨,重金打造的正能量歌曲。整首歌从头至尾运用河南方言,完美地展现了河南人的真实、厚道,更见证了日新月异的大河南,大中原!

《摩的摩的》

“我来自许昌,我住在刘庄,就在花园路一直往北走的地方……”地道的河南方言,朗朗上口的歌词,欢乐的MV情节,《摩的摩的》自9月1日登陆网络后,点击量早已破百万,晋升为新“河南神曲”。这首神曲的主创是史不凡,他将创作焦点对准郑州街头再平凡不过的摩的司机,讲述了一个刚步入职场的郑州白领从公司倒闭十分沮丧到开摩的重新找回生活信心的故事。

《白搁这儿乱了》

《白搁这儿乱了》是郑州市交巡警支队第二大队的公益宣传歌曲,由陈红松作词、侯健作曲,带有浓厚的河南方言特色,于2014年5月19日通过官方微信对外发布,旨在通过时尚幽默、轻松欢快的歌曲宣传酒驾的危害。

《赖孩和孬哥》

河南方言爆笑“神曲”《赖孩和孬哥》,含泪笑侃80后爱情现状:“眼看今年都三十多,才谈过一次恋爱,他爸嫌我穷,他妈还嫌我矮。眼看着一桩大喜事让房子给打败……” (中和)

“神曲”年年有今年特别多

2014年还没结束,十大“神曲”的榜单已在网络流传。相比起前两年只有《忐忑》《爱情买卖》等两首“神曲”,这次“神曲”简直是成群结队而来。

- No.1 约瑟翰·庞麦郎《我的滑板鞋》
- No.2 筷子兄弟《小苹果》
- No.3 萧小M《小鸡哔哔》
- No.4 王蓉《小鸡小鸡》
- No.5 大张伟《胡撸胡撸瓢儿》
- No.6 张洪量《神曲》
- No.7 许嵩《等到烟火清凉》
- No.8 至上励合《鸭梨大》
- No.9 华晨宇《Why Nobody Fights》
- No.10 蔡依林《Play我呸》 (辑录)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@一周大热

卖卖萌 全家变土豪



韩国5岁女孩Breanna的萌照经常被妈妈在网上晒出来,粉丝数已破百万。喜欢她的迪拜土豪邀请她全家去迪拜度假,后来原定14天的旅行变成了长住,而且,每天都有粉丝送来价格不菲的礼物,从LV到香奈儿,从兰博基尼到劳斯莱斯……Breanna一家从韩国来到迪拜后,将豪车、五星级酒店等奢华生活照片发到网上,惊呆了不少网友。

@Sweety是甜甜滴:从小就是人生赢家啊!

发发呆 放松还获奖



近日,一场发呆大赛在成都举行。170名参赛者同时发呆,坐在地上不动不笑,保持放空状态,听到手机铃声响起也不能接。该大赛的信息被传上微博后,引来2万多名网友转发。大家在表示感兴趣的同时,纷纷反思很久没有停下来放空自己了。

据了解,本次发呆大赛的冠军由四川资阳人胡春艳女士夺得,24岁的她足足发呆了5个小时。

@必须反思:自己已经很久没有停下来发个呆了,从现在开始,放慢生活的脚步吧。

爬爬坡 这车真霸道



近日,不少网友在微博、微信等社交平台晒出一组照片,照片中清楚记录了一辆银灰色丰田霸道在一条山体阶梯上爬坡的过程,堪称霸道至极。

该阶梯位于湖南省常德市石门县溁阳路外贸菜市场对面,约200米长,仅一车宽,坡度有近40度。霸道车开上阶梯后,部分阶梯被压坏。网友们在惊呆了的同时,也为车主和附近群众的安全担忧。

@我来说两句:霸道真霸道,简直是用生命在爬坡。(仔录)

